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Wszyscy zainteresowani Wykonawcy,
Strona internetowa
Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pt.: ,Dostawa wraz z montazem, uruchomieniem, konfiguracja urzadzen
i sprzgtu na potrzeby rozbudowy systemu dozoru wizyjnego na terenie ZUOK w Hryniewiczach

k. Bialegostoku”
WYJASNIENIA TRESCI STWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zam6wieni publicznych (tekst
jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pozn.zm., dalej ,,ustawa Pzp™) Zamawiajacy Przedsiebiorstwo
Ustugowo-Handlowo-Produkcyjne ,,LECH” Spétka z 0.0. udziela wyjasnien dotyczacych tresci SIWZ:

Pytanie 1.
» Czy Zamawiajqcy dopuszcza instalacje kamer bez ogranicznikéw przepigé do kamer zewnetrznych?”

Odpowiedz ad 1.

Obowiazkiem Wykonawcy jest wykonanie i zabezpieczenie sieci oraz montazu urzadzen w taki sposéb,
aby nie doszto do ich uszkodzenia czy awarii spowodowanej na przyklad wyladowaniem
atmosferycznym lub innym zdarzeniem losowym nie wynikajacym z przyczyn lezacych po stronie
Zamawiajgcego. Zamawiajacy dopusci instalacje kamer bez ogranicznikéw przepie¢ do kamer
zewnetrznych spelniajgce powyzsze wymagania oraz pozostale wymagania okreslone w Opisie
Przedmiotu Zaméwienia (Tom III SIWZ) i Wzorze Umowy - (Tom II SIWZ)

Pytanie 2.

»Czy Zamawiajqcy zapewni doprowadzone zasilanie z pomieszczenia 1/11 przechodzgce przez
pomieszczenie  O0/16  do  pomieszczenia /19 wraz z  odpowiednimi  zabezpieczeniami
nadmiarowoprgdowymi i réznicowoprgdowymi?

Odpowiedz ad 2.

W ramach realizacji zaméwienia Wykonawca zobowigzany jest do wykonania do zasilania nowej sieci

monitoringu  nowg instalacjg wraz ze  wszystkimi  elementami  zabezpieczajacymi.

Powyzsze wyjasnienie wynika z pkt. 5 Opisu Przedmiotu Zaméwienia (Tom III SIWZ) zgodnie z

ktérym Wykonawca w ramach wykonania przedmiotu zaméwienia zobowiazany jest w ramach

wynagrodzenia m.in. do:

5.1. montazu wszystkich niezbgdnych urzadzen niezbednych do zapewnienia prawidlowego dziatania
przedmiotu zamdwienia,

5.2. zapewnienia we wilasnym zakresie wszelkich niezbednych materialéw, narzedzi i urzgdzen do
zapewnienia prawidlowego dzialtania Systemu,

5.3. wykonania wszystkich niezbgdnych prac niezbednych do zapewnienia prawidlowego dziatania
Systemu,
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5.4. wykonania 1 montazu niezbg¢dnej infrastruktury celem zapewnienia prawidlowego dziatania
Systemu,

5.5. wykonania wszystkich prac instalacyjnych, w tym zasilania urzadzen, niezbednych do zapewnienia

prawidlowego dzialania Systemu.

Pytanie 3.

»Zamawiajgcy podaje w SIWZ TOM IlI, rozdziat 1. ”Opis przedmiotu zamowienia”, w punkcie 2.
»Wymagania sprzetowe skladajgce si¢ na przedmiot Zamowienia”, ppkt 6) ,,Dostawa zasilacza
awaryjnego UPS (..)”, ppkt a) ,Zapewnienie minimum 2 godzinnego czasu podtrzymania
monitoringu.”. Czy wszystkie montowane w ramach realizowanej dostawy kamery majg mie¢
gwarantowane podtrzymanie pracy minimum 2 godzin?”

Odpowiedz ad 3.
Tak. Zamawiajagcy wymaga minimum 2 godzinnego, gwarantowanego czasu podirzymania pracy
wszystkich urzadzen, w tym kamer.

Pytanie 4.
.» Czy Zamawiajgcy dopuszcza mniejszq ilosé kamer 8 MP w zamian za dostarczenie kamer 4 MP?”

Odpowiedz ad 4.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang zapisow SIWZ w zakresie wskazanym
w pytaniu 4.

Pytanie 5.
., Czy Zamawiajqcy w lokalizacji stacji roboczej, udostepni gniazdo RJ45 na potrzeby komunikacji z
dostarczonym serwerem rejestrujgcym?”

Odpowiedz ad 5.
Zamawiajacy nie posiada wolnych gniazd RJ 45. Wykonawca zapewni we wiasnym zakresie gniazdo
RJ45 na potrzeby komunikacji z dostarczonym serwerem rejestrujacym.

Pytanie 6.

. Czy Zamawiajgcy akceptuje wdrozenie serwerowego systemu zarzgdzania monitoringiem
umozliwiajgcego wspdlprace z rdznego rodzaju producentami kamer w zamian za wdrozZenie
rejestratora?”

Odpowiedz ad 6.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane zapisow SIWZ w zakresie wskazanym
w pytaniu 6.




